

国庆七天假 各有各精彩

本报记者 刘颖

秋高气爽，秋色正美。随着7天国庆假期的即将到来，不少市民已经在筹划着假期的安排了。这两天，记者随机采访了几位市民，发现大家的7天长假计划呈现出多样化的趋势：有纯正的“宅”一族、有呼朋唤友的自驾族、有走亲访友的探亲族……不管如何选择，结果似乎一样：那就是精彩。

“宅”一族：偷得浮生七日闲

“去年国庆长假，我和全家人一起到西安旅游，到处都是人挤人，将全家人的好兴致都破坏了，今年国庆长假，和家人商量好了，哪里都不去了，就待在家里。”市民李容说。“去年国庆节，我们一家没外出旅游，基本上都是在家里烧点好吃的，看看电视看看书，很自在。即使带孩子上街，也很少逛商场买东西，而是带孩子逛书店、看场电影，那样孩子高兴我们

轻松。”在区某事业单位工作的张女士说。

采访中，有的“宅”一族表示，7天长假要“宅”在家里睡过瘾，天天睡到自然醒。还有不少人表示，要“宅”在家里做美食。“国庆7天假，希望大家能抽出更多的时间战斗在厨房，把你的国庆三餐秀出来，让大家都来看看你的假期幸福生活，记得每次吃饭前拍张PP哟！”某美食贴吧早早地贴出了这样的“告示”，市民吴女士表示，放假在家做做美食，既饱了口福，也是一种精神上的放松和享受。

自驾族：身未动心已远

“碧云天，黄叶地，秋色连波，波上寒烟翠”，秋景迷人的“十一”假期，正是自驾出游的最佳季节。市民刘新勇早在半个月前就规划好了国庆节自驾游的出行路线。“平

时工作比较忙，没有时间外出游玩，现在自己买车了，去周边五六百公里内的景点也方便了不少，这个国庆假期，我们要好好逛逛。”刘新勇告诉记者。在采访中了解到，像刘新勇这样计划与家人一起自驾出游的市民并不在少数，还有的市民通过QQ群组织自驾游活动。

据了解，日前，同程旅游发布了《2014“十一”黄金周国内居民出游意愿调查报告》，对今年“十一”黄金周国内居民的出游意愿和意向出游目的地等进行了预测。《报告》数据显示，今年“十一黄金周”国内居民的出游意愿为78.6%，与往年基本持平。另外，有出游意愿的被调查者中选择自助游的比例高达79.6%。交通便利、餐饮住宿条件好、气候宜人、风景好、人少等六项指标是大家在选择出游目的地时最关注的。这也显现

出随着假日旅游消费行为的日益成熟，人们已经不再仅仅满足于走马观花式的“看景”，而是越来越重视出游的质量。

探亲族：尽孝心全家乐陶陶

“我和老公平时工作都很忙，孩子由双方父母轮流照顾。每到假期，我就和老公分别到两家帮着老人打扫卫生、做做家务，陪陪他们，尽一份孝心。”市民小王说。记者了解到，除了看望住在市区附近的父母，不少市民特地赶回老家看望老人，陪老人过节。“我家在潍坊，现在聊城一家公司做财务。平时没有时间，趁着国庆这几天就带着老公和孩子一块回家看父母。”市民马女士说。

“常回家看看，不忘年迈的父母，陪他们

聊聊天，问问他们的冷暖……”不少市民在采访中，都表示了类似的观点和感受。市民汪立民说：“我曾经看过这样一段话，看后很受感动，至今念念不忘：‘当父母年老，时光爬上他的脸颊，与其在通讯信号的两端怀念，不如在每个他们想念你的日子里相见’。”汪立民表示，人的一生中，有几件事必须及时做，不能等，其中最重要的就是孝敬老人不能等。国庆将至，希望大家都带上对父母深深的爱，回家团圆。

新闻观察

长沙市天心区开展以“庆祝建国65周年”为主题的节日小报集中创编活动，鼓励引导孩子们用手中的画笔，将心中国与家、祝福与感言，绘作一张张色彩斑斓、充满童趣的手抄小报。不少父母更是与孩子一齐动手，共绘中国梦。

(长沙文明网)



区人社局荣获“全省群众体育先进单位”荣誉称号

本报讯 近日，从区人社局传来喜讯，该局荣获2010—2013年度“全省群众体育先进单位”荣誉称号，这是该局继2012、2013年度连续两年被市体育局表彰为“聊城市群众体育工作先进单位”后，获得的又一殊荣。

近年来，区人社局认真贯彻落实《全民健身条例》、《全民健身计划》，不断挖掘群众体育活动资源，努力创新职工健身活动的机制和形式，积极开展职工喜闻乐见、形式多样的群众性体育健身活动。

(本报记者 刘颖 通讯员 卢宪慧)

区财政局多举措 推动财政工作上水平

本报讯 区财政局结合实际，精心谋划，以“四个抓手”积极做好下半年财政工作。

发挥自身优势，立足现有产业结构布局，努力打造机械电子、金属材料两大千亿产业和轴承及保持架、化工建材、汽车及零部件三大百亿产业，使其工业规模和经济效益不断提高；大力优化财政收入结构，着力提高财政收入的“含金量”；狠抓财政收支工作，切实降低行政成本；切实增强服务意识，以开展群众路线教育实践活动为契机，深入开展机关效能建设，转变作风，简化程序，强化责任。

(本报记者 李念辉 特约记者 豆振兴)

区民政局规范驻行政服务中心窗口工作

本报讯 近日，区民政局扎实开展新一轮行政审批事项摸底清理工作，对清理后的行政审批事项进行重新整合，纳入中心窗口集中办理，推进了窗口的规范化建设。

民政局选派3名业务骨干到驻中心窗口集中受理《福利企业认定》、《建设公益性公墓审批》、《建设经济性公墓审批》3项行政审批事项。自10月8日起，这3项行政审批事项局里一律不再受理，由窗口工作人员统一办理，进一步实现了窗口的“一站式审批、一条龙服务”。

(本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎)

区粮食局开展 粮食文明执法专项行动

本报讯 为切实有效提高粮食执法水平，提高干部职工服务意识和服务能力，确保粮食市场收购秩序，区粮食局近日开展了粮食文明执法专项行动。

加强执法宣传。加强对《粮食流通管理条例》等法规政策的宣传力度，努力营造执法氛围；加强对粮油购销市场监管，规范执法行为；组织开展专项检查，有效净化粮食市场。切实加大对区域内粮食流通的监管力度。严肃查处各类损农坑农和其他违规违纪行为，切实维护收购市场秩序。

(本报记者 彭凯 通讯员 赵云斌)

全区各级各部门扎实开展党的群众路线教育实践活动

●在党的群众路线教育实践活动中，侯营镇党员干部通过“三访三问”，将认真精神体现在走访的方方面面。一是受访问事。组织党员干部深入基层，走村入户，深入到全镇64个行政村每户农户家中，征求对乡村干部“四风”方面的意见建议；二是受访问计。通过意见箱、调查问卷、征求意见表、热线电话等各种方式，广泛征求广大党员干部群众对“四风”问题、农村经济工作、项目建设、民生工程等方面的意见建议；三是受访问苦。深入开展干部

直接联系群众活动，了解他们的实际困难。

(本报记者 刘颖 通讯员 范雨生)

●近日，道口铺街道召开党员座谈会，认真听取各村开展教育实践活动的进展情况、取得的成效、存在的问题及下一步工作计划。该街道对教育实践活动提出意见，一要克服“上热下冷”（镇一级热村一级冷）、“中间冷下头热”（村一级冷群众期望热）现象，做到上下联动；二是要以农村环境卫生大整治为突破点，对民生问题进行整改落实；三是加强学习、落实责任、发挥好党员先

锋模范作用；四是结合村情，在做好规定动作的同时，谋划好有村级特色的实践活动内容。

(本报记者 李可新 通讯员 孙琰)

●日前，张炉集镇广大党员干部扎实开展“下村组”、“结穷亲”、“接地气”等一系列活动，深入田间地头，察实情、办实事、解难事，用实际行动践行党的群众路线教育实践活动。转变作风接地气，扎下根子办实事，放下身段惠民生。

(本报记者 李可新 通讯员 李乐云)

以真心换民心 ——斗虎屯镇让群众路线真正走进百姓心坎里

本报记者 张彩凤 通讯员 许俊英

解民忧，办实事，好不好，群众说。党的群众路线教育实践活动中，斗虎屯镇坚持以群众需求为出发点，开门纳谏、问需于民、问计于民，一件件民生“小事”，一项项民生举措，实实在在地回应着群众期待，用真心换民心，赢得了群众的一致好评。

接地气 办实事 群众点赞

“天热的时候，一来到村头就能闻到一股股的垃圾恶臭味，苍蝇到处乱飞，环境真是差，出门都得选时候。现在好了，垃圾没了，臭味也没了，环境也好起来了，出个门心情也好。党员干部真心为民办实事，我们点赞！”堠东村的姚大爷说。

“咱镇政府安排包村干部，每周的一、三、五都会来村里走走问问，说话态度好，办事效率也高，这不，这垃圾

池问题就是咱政府干部给解决的，从给干部反映这个问题到这个垃圾池建好还没一个星期呢，咱乡镇干部不仅办事效率高，工作做得还挺全面，还配有专人专车定时来清理垃圾。村里的卫生条件因此搞上去了，环境得到了改善，村里生活质量得到了改善，这不一说起这事，全村老少都拍手叫好。”

转作风 解民忧 百姓受益

“现在来办个事真方便，来一趟能办好几个事，还不用多跑路，最让俺心里高兴的是咱这工作人员的态度，从俺进门就一个大娘一个大娘的叫着，脸上一直带着笑容，俺问那么多问题人家都不烦，耐心的回答俺，回答不了的人家还帮俺咨询别的领导，态度真好，让俺心里很舒服。以前总是听别人说去政府部门办事，工作人员态度是爱答不理的，办个事来回跑好几趟

冤枉路，现在俺来到咱镇综合服务大厅一看，根本不像他们说的那样，咱政府工作真正做到了便民、高效、廉洁、规范。”到综合服务大厅办理业务的王大娘说。

讲民主 共管理 蔚然成风

“看看这个村务公开栏，上面内容真齐全，有低保户的、有财务的，清清楚楚，明明白白，全在上面。以前，村里有点什么事也不知道，都由村干部说了算，现在不一样了，村里让我们也参与村庄各项事务决策，共同管理村庄，阳光村务让俺们心里亮堂堂的。现在讲民主、讲制度、讲程序已在村里蔚然成风，村里有重大事项时村干部主动听听俺们村民的意见，使俺们村民知道了村干部要做什么、在做什么，村干部成为‘透明官’，村民成为‘明白人’，干群之间少了‘隔心墙’，多了‘连心桥’。”张李村村民陈大爷说。



科局传真